Занимательная математика 
Занятие 02.11. 2020 (2 часа)
Тема занятия: «Решение задач повышенного и олимпиадного уровней».
Ход занятия: 

1) Решите предложенные задания.
2) Проверьте ответы. 
3)  Все появившиеся вопросы записать для отработки.
1. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a7/a7ef34c52d8e427a731917f740077c21p.png]
[bookmark: _GoBack]Ответ: 9
2. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d8/d8728b7888f7202d5a020e98ccdb6ac1p.png]
Ответ: 7
3. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ff/ff75ae62fa6ee1fbb390ded4e850bc7ap.png]
Ответ: 1,5
4. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f8/f8a5f6b83ee3b63b80f689f20f283ff8p.png]
Ответ: 1,4
5. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b4/b4d648fafe5fca203aecf54002444fb6p.png]
Ответ: 121
6. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c5/c50fb8b6ab499ff94aeda788add63b02p.png]
Ответ: 0,2
7. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a4/a4b771c0d5d658246b7126cfda96be94p.png]
Ответ: 7
8. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/05/05de1409bb4fc80efb19e6d84988d6e2p.png]
Ответ: 5
9. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9c/9ca8104b32b0710d2a2a6b36e5b2e8e5p.png]
Ответ: 7
10. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3a/3a41380d69f434858fff85eaca67a3b2p.png]
Ответ: 64
11. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c9d9d2fdbee3eb4cf99fb271524b0e83p.png] при [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1e/1e3b8094cbd907998204b2e3efc79201p.png]
Ответ: 0,0001
12. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fc/fc2c56704cda1f037a114ee3e7ae5b92p.png] при [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/54/54cf16a8a9bca88926d02e12902a7159p.png]
Ответ: 0,5
13. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/15/153f3dcfb3ba29b5123f5d6f927fa612p.png] при [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/47/47f9d65844421e8ffe8d99e261f5c89fp.png]
Ответ: 150
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